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Δράση 4: 

2η Ομαδική διακρατική μαθητική 

κινητικότητα:  

Το Γυμνάσιο Αγίου Αθανασίου Λεμεσού, 

Κύπρου στο 3ο Γυμνάσιο Αργοστολίου 

Κεφαλονιάς: 27.4.2025 – 3.5.2025  

Διαπολιτισμική Εκπαιδευτική Συνάντηση στην 

Κεφαλονιά – Φιλοξενία Κυπρίων και Γερμανών 

μαθητών από το 3ο Γυμνάσιο Αργοστολίου στο πλαίσιο 

του Ευρωπαϊκού προγράμματος ERASMUS+ 

 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την  περίοδο 27 Απριλίου - 3 
Μαΐου 2025 η διαπολιτισμική μαθητική συνάντηση στο 3ο  Γυμνάσιο 
Αργοστολίου, στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+. 9 
μαθητές/τριες από το Γυμνάσιό μας και 5 μαθητές/τριες από τη 
Γερμανία με τους συνοδούς τους, φιλοξενήθηκαν στο Αργοστόλι σε μια 
εβδομάδα γεμάτη εμπειρίες, γνώση και πολιτιστική ανταλλαγή.  
 
Στην αποστολή του Γυμνασίου Αγίου Αθανασίου Λεμεσού συμμετείχαν οι 
μαθητές/μαθήτριες από τη Γ’ τάξη: Κονναρή Ναταλία, Γ2, Σταυρινού 
Στυλιάνα, Γ4, Κλεάνθους Μαρίνα, Ανδρέου Μαρίσα και Καλλή Σοφία Ελένη, 
Γ6, Λουκά Στυλιάνα, Τριανταφύλλου Αδάμ και Σπανιάς Χάρης, Γ7, καθώς 
και η μαθήτρια της Β’ τάξης Πουργουρίδου Χριστίνα, Β7 με συνοδούς 
εκπαιδευτικούς την κα. Μάρω Κωνσταντίνου, ΒΔ (Αγωγής Υγείας - Οικιακή 
Οικονομία) και την κα. Μικαέλλα Χρυσοστόμου, Φιλόλογο. 
 
Η πρώτη ημέρα ξεκίνησε με θερμή υποδοχή των αποστολών από τις 
οικογένειες φιλοξενίας στο Αργοστόλι, ενώ τη Δευτέρα πραγματοποιήθηκε 
επίσημη γνωριμία μεταξύ μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών από τις τρεις 
χώρες, περιήγηση στο σχολείο και συμμετοχή σε εκπαιδευτικές 
δραστηριότητες. Στη συνέχεια οι μαθητές/τριες επισκέφθηκαν τη 



λιμνοθάλασσα Κουτάβου και το παράρτημα του Οργανισμός Φυσικού 
Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής (Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.), στο Αργοστόλι, 
ενώ ξεναγήθηκαν και στην πόλη του Αργοστολίου. 

Την Τρίτη, οι αποστολές γνώρισαν τη μοναδική φύση της Κεφαλονιάς με 
πεζοπορία στον Εθνικό Δρυμό Αίνου, ενώ επισκέφτηκαν και τη Μονή 
Αγίου Γερασίμου Ομαλών προσθέτοντας ένα επιπλέον τόνο κατάνυξης, 
σεβασμού και ιστορίας στην εκπαιδευτική εμπειρία των μαθητών/τριών. 
Το μεσημέρι πραγματοποιήθηκε βαρκάδα στον Κούταβο. Με τα ποδήλατα 
θαλάσσης στον Κούταβο, οι μαθητές/τριες απόλαυσαν την Κεφαλονίτικη 
φύση με έναν διαφορετικό, παιχνιδιάρικο ρυθμό. Η μέρα έκλεισε με την 
ξενάγηση στο Αργοστόλι των Γερμανών επισκεπτών. Ιδιαίτερη στιγμή 
αποτέλεσε η ραδιοφωνική συνέντευξη των Κυπρίων μαθητών στον τοπικό 
ραδιοφωνικό σταθμό IONIAN galaxy και την εκπομπή «Αλαμπρατσέτα». 

Η Τετάρτη ήταν αφιερωμένη στον πολιτισμό με μαθήματα παραδοσιακών 
χορών, επίσκεψη στις Καταβόθρες, το Φανάρι και το Μνημείο της Ιταλικής 
Μεραρχίας Aqui, καθώς και ξενάγηση στην Ιακωβάτειο Βιβλιοθήκη 
Ληξουρίου, από τον κ. Πέτρο Πετράτο που με την ξεχωριστή και μεστή 
ομιλία του, συνέδεσε την ιστορία και τον πολιτισμό των τριών λαών 
Ελλήνων, Γερμανών και Κυπρίων. 

Η Πρωτομαγιά ήταν μια ημέρα ξεκούρασης για τους φιλοξενούμενους, 
όπου οι μαθητές/τριες με τις οικογένειές τους επισκέφτηκαν τη Βόρεια 
Κεφαλονιά, ενώ οι συνοδοί τους περιηγήθηκαν σε μέρη της Κεφαλονιάς 
από εκπαιδευτικούς του σχολείου. 

Την Παρασκευή η εκπαιδευτική αποστολή επισκέφθηκε τη Σάμη, την 
Αρχαιολογική Συλλογή, το Ναυτικό Μουσείο και τη Λίμνη Μελισσάνης, 
ολοκληρώνοντας την ημέρα με βόλτα στην Αγία Ευφημία. 

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την απονομή βεβαιώσεων, απολογισμό 
του προγράμματος και ένα ζεστό αποχαιρετιστήριο δείπνο, γεμάτο 
συγκίνηση, φιλία και υποσχέσεις για μελλοντικές συναντήσεις. 

Μέσα από αυτό το πρόγραμμα, οι μαθητές/τριες και οι εκπαιδευτικοί του 
σχολείου μας είχαν την ευκαιρία να ζήσουν μια ανεκτίμητη εμπειρία 
διαπολιτισμικής ανταλλαγής, να γνωρίσουν νέους πολιτισμούς, να 
επικοινωνήσουν, να συνεργαστούν και να δημιουργήσουν δεσμούς ζωής. 



 

  

 

 

 



 

  

  



  

  

 


